

जिला मध्यवर्ती बैंक ने किसानों को बांटा 25 करोड़ का कर्ज - जिलाधिकारी

नागपुर

नागपुर जिला मध्यवर्ती सहकारी बैंक की ओर से पिछले एक वर्ष में 3 हजार 647 सभासद किसानों को 25 करोड़ रुपयों का खरीप फसल कर्ज उपलब्ध कराया है। खरीप फसल हेतु 45 करोड़ रुपयों के कर्ज वितरण का उद्देश्य है, ऐसा जिला बैंक के प्राधिकृत अधिकारी समिति अध्यक्ष तथा जिलाधिकारी सचिन कुर्वे ने कहा। जिलाधिकारी कार्यालय के सभागृह में प्राधिकृत अधिकारी समिति की बैठक गुरुवार को जिलाधिकारी सचिन कुर्वे की अध्यक्षता में आयोजित की गई।

इसमें जिला मध्यवर्ती सहकारी बैंक के कामों की समीक्षा की गई। वे उस वक्त संबोधित कर रहे थे। इस अवसर पर मुख्य कार्यकारी संजय कदम, विशेष कार्य अधिकारी सतीश निकम, समिति सदस्य अनिल पाटिल व बैंक सर्व वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे। कुर्वे ने आगे कहा कि जिला मध्यवर्ती सहकारी बैंक में किसान सभासदों को मांग के अनुरूप कर्ज उपलब्ध कराने की नीति तय की गई है। गत तीन वर्षों में अकाल की परिस्थिति के कारण कृषि कर्ज की वसूली नहीं हो पाई। ऐसे कर्जदार सभासद कर्ज की वापसी कर सकें तथा नया कर्ज भी



उन्हें मिले अतः इस हेतु 50 फीसदी ब्याज की सहूलियत घोषित की थी। इस सहूलियत का लाभ 3 हजार 920 सभासदों ने लिया। 19 करोड़ 20 लाख रुपयों की कर्ज वसूली हुई है। यह योजना 30 जून तक बढ़ाने की बात जिलाधिकारी सचिन कुर्वे ने कही।

जिला मध्यवर्ती बैंक अडचन में है अतः रिजर्व बैंक ने सीआरएआर 9 प्रशा तक रखने की शर्त पर मंजूरी दी थी। बैंक ने पिछले एक वर्ष में सीआरएआर 10.98 प्रशा. बढ़ाया है, जिससे 31 मार्च 2017 तक एक वर्ष में 65 प्रशा. कमी कर 39.07 करोड़ रुपयों तक आया है, जिससे बैंक के सभी आर्थिक व्यवहार सुचारु रूप से संचालित होने में मदद मिली है, ऐसा कुर्वे ने बताया।



गुरुवार को अंतरराष्ट्रीय संग्रहालय दिवस के अवसर पर उपराजधानी के रमन विज्ञान साईंस सेंटर में विविध संग्रहित वस्तुओं की प्रदर्शनी प्रेक्षकों के अवलोकनार्थ लगाई गई, जिसे भेंट देते हुए नागरिक।

बोलोरो से 20 लाख का गांजा जव्त



नागपुर

यातायात पुलिस ने एक सफल कार्रवाई को अंजाम देते हुए कापसी उडानपुल के पास बोलोरो से 110 किलो गांजा सहित 20 लाख 500 रुपये का माल जव्त किया।

पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पड़ोसी राज्य से गांजा लेकर आ रही बोलोरो क्रमांक एपी-31 सीएक्स 7249 को कापसी उडान पुल के नीचे ट्राफिक चौकी के सामने सहायक पुलिस निरीक्षक एन. के.के. सिपाही मिलेश दुबे और पंकज यादव ने बोलोरो की नंबर प्लेट चिपकी हुई देखकर उसे रुकने का इशारा किया। बोलोरो चालक ने वाहन नहीं रोकता तो पुलिस अधिकारी-कर्मचारियों ने उसका पीछा किया। कुछ दूर के बाद बोलोरो को पुलिस रोकने में सफल हो गई। बोलोरो में सवार तीन लोग भगने में सफल हो गए। बोलोरो के चालक जितेंद्र सिंह परिहार से पूछताछ की व बोलोरो की तलाशी लेने पर उसमें गांजे से भरी छोटी-छोटी बोतलें मिलीं। वाहन चालक ने अपना नाम जितेंद्र सिंह परिहार (27) झांसी (उत्तरप्रदेश) निवासी बताया। पुलिस ने उसे गिरफ्तार कर बोलोरो से 110 किलो गांजा बरामद किया, जिसकी कीमत करीब 11 लाख रुपये बताई गई है। आरोपी जितेंद्र से मोबाइल भी जव्त कर लिया गया है। पूछताछ में जितेंद्र सिंह ने अपने तीन साथियों में से एक का नाम अनिकेत बताया है। उसने कहा कि बाकी दो लोगों को वह नहीं जानता। वह यह खेप कहा पहुंचाने ले जा रहा था, इस बारे में पुलिस उससे पूछताछ कर रही है। पुलिस ने आरोपी से गांजा व बोलोरो सहित 20 लाख 500 रुपये का माल जव्त किया है। आरोपियों के खिलाफ एनडीपीएस की धारा 20, 29 व 8(क) के तहत मामला दर्ज किया गया है।

कांग्रेस के बागी गुट की मान्यता पर नहीं हुआ कोई फैसला

नागपुर

शहर कांग्रेस पार्टी के बागी नगरसेवकों द्वारा कांग्रेस पार्टी से अलग बनाए गए अलग गुट पर अब तक कोई फैसला नहीं हो पाया है। गौरतलब हो की तानाजी वनवे के नेतृत्व में दल बनाए जाने का दावा करते हुए उनके दल को पार्टी आधिकारिक दल बनाए जाने की अपील विभागीय आयुक्त से की गई थी। इस अपील पर सज्जान लेते हुए विभागीय आयुक्त के आदेश के बाद मनपा में नए दल को समर्थन देने वाले 17 नगरसेवकों का साक्ष्य लिया गया, लेकिन इस प्रक्रिया से बागी गुट को समर्थन देने वाले नगरसेवक रमेश पुणेकर नदारद रहे। बागी गुट के दावे की पुष्टि करने के लिए विभागीय आयुक्त ने रमेश पुणेकर का भी साक्ष्य लेने का आदेश जारी किया है। बागी गुट के समर्थन पर

पर रमेश पुणेकर के भी हस्ताक्षर थे, लेकिन वो साक्ष्य देने के समय नदारद रहे। इस सारे प्रकरण पर मनपा में कांग्रेस के नेता और मनपा सदन में नेता प्रतिपक्ष संजय महाकालकर ने चार नगरसेवकों के फर्जी दस्तावेज होने का दावा किया था, लेकिन चार में से पुणेकर को छोड़ कर सभी साक्ष्य देने के लिए उपस्थित हुए। इस प्रकरण के बाद से अचानक अदृश्य हुए पुणेकर कांग्रेस के मनोनीत सदस्य के उम्मीदवार विकास ठाकरे द्वारा आयुक्त को नामांकन पेश किये जाने के वक्त उनके साथ दिखाई दिए। इस पूरे प्रकरण के केंद्रबिंदु बन चुके रमेश पुणेकर ने कहा कि पार्टी के बागी लोग उनके हस्ताक्षर का गलत इस्तेमाल कर रहे हैं। पुणेकर ने कहा कि उनका जो हस्ताक्षर विभागीय आयुक्त कार्यालय को सौंपा गया है वह दो महीने पहले का है। पुणेकर के मुताबिक जिस समय नेता प्रतिपक्ष

बनाने की प्रक्रिया चल रही थी उस समय पार्टी के कुछ लोग उनके दफ्तर में आये उस समय उन्हें बताया गया था कि देवडिया कांग्रेस भवन से नगरसेवकों से उनके पसंद के नेता के लिए राय ली जा रही है। संजय महाकालकर सदन में उनके नेता हैं वह पार्टी के साथ खड़े हैं। रमेश पुणेकर द्वारा उनके हस्ताक्षर के गलत इस्तेमाल के दावे को बागी दल के नेता ने हास्यास्पद करार दिया है। पार्टी के भीतर मंचे आंतरिक अंतर्कलह पर मनपा सदन में कांग्रेस के नेता संजय महाकालकर ने बागीयों के काम को पार्टी विरोधी करार दिया है। महाकालकर के अनुसार पार्टी के ही नगरसेवक पार्टी की छवि खराब कर रहे हैं। वह कांग्रेस दल के आधिकारिक नेता हैं। खुद सभी नगरसेवकों के समर्थन से पार्टी द्वारा नेता के चुनाव के लिए भेजे गए पर्यवेक्षकों की उपस्थिति में उनका चुनाव हुआ था।

नागपुर के पांच सटोरिये क्रिकेट मैच पर सट्टा खेलते नाशिक से गिरफ्तार

कुल आठ आरोपी हिरासत में
4.22 लाख का माल जव्त
नागपुर/नाशिक

अपराध शाखा पुलिस ने एक सफल कार्रवाई को अंजाम देते हुए नाशिक के समीप वडाला, विधातेनगर, ठाकरशी इस्टेट में स्थित एक बंगले पर छापा मारकर आइपीएल क्रिकेट मैच पर हार-जीत की बाजी लगाने वाले 8 सटोरियों को हिरासत में लेकर कुल 4 लाख 22 हजार रुपयों का माल जव्त किया। इन सटोरियों में पांच सटोरिये नागपुर निवासी हैं तो दो बिहार व एक सटोरियां गोंदिया का है। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार अपराध शाखा सुनिट-1 के पुनि स्वप्निल मुंढे को गुप्त जानकारी मिली कि वडाला स्थित विधातेनगर, ठाकरशी इस्टेट के एक बंगले में आइपीएल क्रिकेट पर हार-जीत का सट्टा शुरू है। वहां टीवी पर क्रिकेट मैच का प्रसारण देखते हुए मैच पर सट्टे की बाजी लगाई जा रही है। पुलिस अधिकारी रविंद्रकुमार सिंगल व विजयकुमार मगर के निर्देशन में पुलिस ने इस अड्डे पर छापा मारा और वहां सट्टा खेलते हुए आरोपी लोकेश उर्फ लकी मनोहरलाल खत्री (33), चिटणीस पार्क, महल, शरद मोहन नाकोते (46), गणेश अपार्टमेंट, जूनी शुक्रवारी, मो. शहाबाज मो. इजाज शेख (27), जोहरीपुर, महल, राजेश लक्ष्मण काले (45), गरोबा मैदान, साजिद वाहेद बख्त (30), गोंदिया, अमित रमाकांत त्रिवेदी (33), सीताबर्डी, सूज कल्याण कामटी (40) दरभंगा (बिहार) तथा राजेश नथुजी कमठी (22), दरभंगा (बिहार) निवासी को रोहाथ क्रिकेट मैच पर सट्टा खायवाली व लगवाडी करते हुए पकड़ा व अपनी हिरासत में लिया। पुलिस ने अड्डे से कुल 79 मोबाइल, तीन तोशिबा कंपनी के लैपटॉप, एक एलईडी टीवी, एक सेटटॉप बॉक्स, रिकॉर्डर, लैंड लाइन फोन आदि सामग्री सहित कुल 4 लाख 22 हजार रुपयों का माल जव्त कर लिया। आरोपियों के खिलाफ भादवि की धारा 420, 34 सहित मुम्बई जुआ प्रतिबंधक की धारा 4,5 के तहत मामला दर्ज किया गया।

सामाजिक न्याय विभाग के अधिकारियों ने नासुप्र प्रकल्पों की ली जानकारी

नागपुर

सामाजिक न्याय व विशेष सहाय विभाग के सचिव दिनेश वाघमारे व आयुक्त पिप्यु सिंह ने नागपुर सुधार प्रत्यास द्वारा साकार किए जाने वाले प्रकल्पों की जानकारी ली। डा. बाबासाहब आंबेडकर इंटरनेशनल कन्वेंशन सेंटर, कामटी स्थित प्रकल्प के बारे में जानकारी दी गई कि नासुप्र को इस प्रकल्प हेतु सामाजिक न्याय विभाग द्वारा 51.82 करोड़ रुपयों की निधि शासन निर्णय 31 मार्च 2017 को मंजूरी प्रदान की गई। शांतिवन चिंचोली में डा. बाबासाहब आंबेडकर की वस्तुओं की रक्षा करने हेतु बनाए जा रहे प्रकल्प का प्रस्तुतिकरण आर्किटेक्ट कांबले ने दिया। चिंचोली में बनाए जा रहे डा. बाबासाहब आंबेडकर स्मारक व बाबासाहब द्वारा उपयोग की गई वस्तुओं की सुरक्षा करने के निर्देश दिनेश वाघमारे ने दिए। इस प्रकल्प



के लिए शासन निर्णय दि. 31 मार्च 2017 अन्वये 23 करोड़ रुपयों की निधि वितरित करने बाबत मंजूरी प्रदान की गई है। इसी तरह दीक्षाभूमि चौक स्थित संत चोखामेला में बनाए जा रहे शासकीय छात्रावास का निर्माण

9500 चौ.मी. में प्रस्तावित है व इस प्रकल्प को भी सरकार की मंजूरी प्रदान की गई है। इस प्रकल्प हेतु नासुप्र को नोडल एजेंसी नियुक्त किया गया है। इस प्रकल्प का काम निधि नहीं प्राप्त होने से शुरू नहीं किया गया है। इस मौके

पर अधिकारियों ने प्रकल्पों के बारे में समाधान व्यक्त किया। इस अवसर पर पार्टी के महासंचालक राजेश डाबर, समाज कल्याण विभाग के प्रादेशिक उपायुक्त माधव झोड व अधीक्षक अभियंता राजेश पिंपले उपस्थित थे।

इतवारी के सराफा व्यवसायी को लगाया 68 हजार का चूना

नागपुर

तहसील पुलिस थाना सीमांतगत इतवारी नाईक गली, पर क्र. 502 निवासी गिरधर जेटमल जडिया (50) की इतवारी सराफा मार्केट में जडिया गोपाल ज्वेलर्स नामक दुकान है। वे जब अपनी दुकान में थे तब करीब 40 से 45 वर्ष का अज्ञात आरोपी आया और कहा कि वो कैमरा बैंक में काम करता है। जडिया को विश्वास में लेकर उसने 68,575 रुपयों की एक सोने की चेन खरीदी और कहा कि आप अपने नोकर को भेरे साथ भेज दो, मैं उसको बैंक से रुपये दे देता हूं। आरोपी के साथ दुकान के एक नौकर को भेजा गया तब आरोपी ने कैमरा बैंक के बाहर नौकर को खड़ा रखा और आरोपी वहां से गायब हो गया। इस धोखाधड़ी की शिकायत फरियादी जडिया ने पुलिस में दर्ज की।

नालों का मलबा निकालकर तुरंत प्रवाह खुला करें - उपमहापौर

नागपुर

नालों की मलबा, कीचड़ बाहर निकालकर उनका प्रवाह तुरंत खुला करें, ऐसे निर्देश उपमहापौर दीपराज पाटीकर ने प्रशासन को दिए। गड्डीगोदाम स्थित कल्लखाने का निरीक्षण करते हुए वे बोल रहे थे। इस अवसर पर मनपा स्वास्थ्य समिति सभापति मनोज चापले, पार्षद नरेंद्र वालदे, संजय बुरेंवार राजेश हाथीबेड उपस्थित थे। गड्डीगोदाम के कल्लखाने में गडर लाइन कुछ दिनों से ओवरफ्लो हो रही है। इससे वहां के नागरिकों को परेशानी हो रही है। नाले में जमा कचरा, मलबा हटाकर उसे खुला करें तथा नागरिकों को भविष्य में तकलीफ न हो अतः शीघ्र उपाय करें, ऐसे आदेश उपमहापौर पाटीकर ने दिए। पाटीकर ने नाले पर अतिक्रमण करने वालों पर कठोर कार्रवाई कर अतिक्रमण हटाने के भी निर्देश दिए। इसके बाद उन्होंने गड्डीगोदाम व पांचपावली



स्थित सूतिकागृह का निरीक्षण किया। सूतिकागृह में एन्सथेसिएट की व्यवस्था करने व डॉक्टरों की संख्या बढ़ाने को कहा। इन सभी मांगों को शीघ्र पूरा करेंगे, ऐसा आश्वासन वैद्यकीय सेवा व स्वास्थ्य समिति के सभापति मनोज चापले ने दिया। पाटीकर ने कहा कि सूतिकागृह की खुली जगह पर बगीचा बनाए जाने का प्रस्ताव स्थायी समिति के समक्ष रखा जाएगा। इस दौरे में डॉ. गजेंद्र महल्ले, जौनल अधिकारी रोहीदास राटोड, विभागीय अधिकारी धर्मेंद्र पाटिल, सफाई निरीक्षक भूषण गजभिने आदि उपस्थित थे।

Bardia White WALL PUTTY : WALL CEM

Pack Size Avail.:- 20Kg, 40Kg

Pack Size Avail.:- 1Kg, 5Kg, 10Kg, 25Kg

Regd. Office: Jain Minerals, Kalamna, Nagpur- 440008

9730030647, 9730030648, 9730030649

अंतरराष्ट्रीय परिषद में डा. केले प्रस्तुत करेंगे पेपर्स

नागपुर

अमेरिका के बोस्टन स्थित सुप्रसिद्ध हारवर्ड विद्यापीठ में 22 से 26 मई के दरम्यान आयोजित इंटरनेशनल जर्नल फॉर आर्ट्स एंड साईंसेस के अंतरराष्ट्रीय परिषद हेतु डा. मुरहरी केले के पेपर्स का चयन किया गया है अतः वे उन पेपर्स को प्रस्तुत करने हेतु अमेरिका के लिए खाना हो रहे हैं। इस परिषद में विश्वभर से विविध देशों के अनेक संशोधक, प्राध्यापक व विभिन्न विषयों के विशेषज्ञ शामिल होंगे। डा. केले महावितरण में मुख्य अभियंता के पद पर कार्यरत हैं और वे इस समय मध्यप्रदेश के पश्चिम क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के संचालक (तांत्रिक) पद पर (बतौर प्रति नियुक्ति) कार्यरत हैं। डा. केले उच्च विद्या विभूषित हैं व उन्होंने सामाजिक, साहित्यिक, प्रशासकीय जैसे क्षेत्रों में उल्लेखनीय योगदान दिया है व अनेक पुरस्कारों से सम्मानित हो चुके हैं। बोस्टन में एडवांस मिटरिंग इन्फ्रास्ट्रक्चर (एएमआई) इनेशिएटिव्ह फॉर डेव्हलपिंग पावर डिस्ट्रीब्यूशन मैनेजमेंट इंडिया तथा डेव्हलपिंग ट्रेन्ड्स इन मैनेजमेंट ऑफ रिनेव्हेबल एनर्जी रोल ऑफ स्मार्ट ग्रीड, इन दो विषयों पर डा. केले महाराष्ट्र व मध्यप्रदेश राज्य का प्रतिनिधित्व करेंगे। उनके इस चयन पर सर्वत्र अभिन्नंदन हो रहा है।

अब मोबाइल ऐप से कर्मचारी भी स्वीकारेंगे विद्युत बिल

नागपुर

बिजली बिल बकायदारों की बिजली आपूर्ति खंडित करने के अभियान के दौरान तांत्रिक कर्मचारी तथा क्षेत्रिय अधिकारियों को विद्युत बिल स्वीकार करने की अनुमति महावितरण ने दी है। इस निर्णय से महावितरण ने ग्राहकों को बिजली बिल भरने की घर पहुंच सेवा देने हेतु एक और कदम आगे बढ़ाया है। बिजली बिल बकायदारों की विद्युत आपूर्ति खंडित करने के अभियान के दरम्यान ग्राहकों द्वारा बकाया बिल की संपूर्ण राशि नगद अथवा धनादेश के मार्फत महावितरण के कर्मचारियों के पास जमा करने पर महावितरण के एम्प्लॉई मित्र ऐप द्वारा संबंधित कर्मचारी संबंधित ग्राहक के मोबाइल ऐप में दर्ज कर बिल की राशि भरी जा सकेगी और उसकी

रसीद भी ग्राहकों को उनके मोबाइल पर तुरंत मिलेगी। इसके लिए महावितरण कर्मचारियों को प्रतिदिन 25 हजार रुपयों तक की राशि स्वीकार करने की अनुमति दी गई है। इस संदर्भ में सभी संबंधित उपविभागीय अभियंताओं को सूचित किया गया है और नागपुर परिसर में अनेक स्थानों पर यह सेवा शुरू की गई है। जिन ग्राहकों को बिजली भरने में परेशानी होती है, ऐसे ग्राहक अपने बिजली बिल अब इस सेवा द्वारा आसानी से भर सकेंगे।

क्यूआर कोड कर सकते हैं डाउनलोड

इसके अलावा महावितरण ने क्यूआर कोड का समावेश बिल में भी किया है अतः इस कोड द्वारा महावितरण का मोबाइल ऐप सीधे डाउनलोड किया जा सकता है अथवा डाउनलोड किए गए क्यूआर कोड रीडर के माध्यम से बिजली बिल पर क्यूआर कोड को स्कैन किया जा सकता है, जिससे महावितरण की मोबाइल ऐप की लिंक भी मिलती है। बिजली बिल पर दिया गया क्यूआर कोड एंड्राइड, आइओएस, विंडोज मोबाइल हेतु भी उपलब्ध है। मोबाइल ऐप के कारण महावितरण की ग्राहक सेवा अब एक क्लिक पर उपलब्ध हो गई है। इस सेवा का लाभ उठाने आन्धान ग्राहकों से महावितरण ने किया है।

अब शिवणगांव मैदान में कचरा डालने वालों पर होगी दंडात्मक कार्रवाई - मुदगल

नागपुर

मिहान के अधिकार क्षेत्र में आने वाले शिवणगांव स्थित मैदान रहवासियों के लिए सार्वजनिक कचराघर बन गया है। संपूर्ण मैदान में कचरा डाले जाने से परिसर में भारी दुर्गंध फैल रही है। मनपा ने गुरुवार को प्रातः इस मैदान की सफाई सीआरपीएफ के साथ शुरू की। अब इस मैदान पर अगर कोई कचरा डालेगा तो उसके खिलाफ दंडात्मक कार्रवाई की जाएगी, ऐसे सख्त निर्देश मनपा आयुक्त अश्विन मुदगल ने दिए। आयुक्त ने जौन के सफाई कर्मचारियों से कहा कि इस मैदान पर अगर कोई कचरा फेंकता दिखाई दे तो उस पर कड़क दंडात्मक कार्रवाई करें तथा नागरिकों से आन्धान किया कि सभी स्मार्ट सिटी हेतु सहयोग करें। अपना शहर स्वच्छ व सुंदर बनाने में नागरिक सामने आए। इस उपक्रम में नगरसेविका प्रणिता शहाणे, लक्ष्मीनगर जौन की सहायक आयुक्त सुवर्णा दखणे, जौनल अधिकारी महेश बोकारे, वास्तु निरीक्षक राजेश भुजाडे, उपअभियंता रवींद्र मुले, कनिष्ठ अभियंता विवेक तेलारंघे, विरेंद्र राउत, स्वास्थ्य विभाग के सुरेश डहाके, सीआरपीएफ के डीआइपी ए.पी. सिंग, कमांडेंट मनोज ध्यानी, कमांडेंट एम.एच. खोबराडे, 776 सीआरपीएफ के प्रशिक्षणार्थियों ने अपना सहयोग दिया।